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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E7_BA_B3_E

7_A8_8E_E4_BA_BA_E9_c44_71028.htm 《纳税人财务会计报

表报送管理办法》（国税发[2005]20号）下发后，在纳税人中

引起了强烈的反响。很多人非常赞成这一减轻纳税人负担之

举。近日，江西省吉安市国家税务局12366咨询热线接到不少

纳税人来电咨询。 《办法》从2005年5月1日起执行。《办法

》规定，凡依照法律、行政法规以及总局的规定要求纳税人

报送的财务会计报表，均按规定的统一报送方式替代，不再

分税种单独报送，即同一种报表纳税人按规定原则上只报送

一次。同时明确，各省市在财务会计报表之外要求纳税人报

送的同类报表，凡财务会计报表数据能够满足工作需要的，

一律取消；凡与财务会计报表数据有部分重复的，立即修改

报表内容并重新发布，以避免重复报送。确属税收管理特殊

需要而报表数据又不能满足的，县级税务局可以统一确定由

纳税人另行提供。 具体内容有：纳税人无论有无应税收入、

所得和其他应税项目，或者在减免税期间，均必须依法按其

所适用的会计制度编制财务报表，并按规定的时限向主管税

务机关报送；其所适用的会计制度规定需要编报相关附表以

及会计报表附注、财务情况说明书、审计报告的，应当随同

财务会计报表一并报送。财务会计报表是指会计制度规定编

制的资产负债表、利润表、现金流量表和相关附表。 纳税人

财务会计报表报送期间原则上按季度和年度报送。确需按月

报送的，由省、自治区、直辖市和计划单列市国家税务局和

地方税务局联合确定。纳税人财务会计报表的报送期限为：



按季度报送的在季度终了后15日内报送；按年度报送的内资

企业在年度终了后45天，外商投资企业和外国企业在年度终

了后4个月内报送。纳税人可以直接到税务机关办理财务会计

报表的报送，也可以按规定采取邮寄、数据电文或者其他方

式办理上述报送事项。 纳税人经批准延期办理纳税申报的，

其财务会计报表报送期限可以顺延。遇有法定公休日、节假

日，按照税收征管法及其实施细则的规定顺延。 资料报送种

类一、增值税一般纳税人纳税申报资料 1.必报资料《增值税

纳税申报表（适用于增值税一般纳税人）》及其《增值税纳

税申报表附列资料（表一）、（表二）、（表三）、（表四

）》；使用防伪税控系统的纳税人，必须报送记录当期纳税

信息的IC卡（明细数据备份在软盘上的纳税人，还须报送备

份数据软盘）、《增值税专用发票存根联明细表》及《增值

税专用发票抵扣联明细表》，《资产负债表》、《损益表》

。发生成品油零售业务的纳税人还要填报《成品油购销存情

况明细表》，主管税务机关规定的其他必报资料。纳税申报

实行电子信息采集的纳税人，除报送上述必报资料的电子数

据外，还需报送纸质的《增值税纳税申报表（适用于一般纳

税人）》（主表及附表）。 2.备查资料已开具的增值税专用

发票和普通发票存根联，符合抵扣条件并且在本期申报抵扣

的增值税专用发票抵扣联，海关进口货物完税凭证、运输发

票、购进农产品普通发票及购进废旧物资普通发票的复印件

，收购凭证的存根联或报查联，代扣代缴税款凭证存根联，

主管税务机关规定的其他备查资料。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


